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Теоретичний тур
_______________________________________________________
Бланк відповідей
11 клас
Увага! Відмічайте правильні варіанти відповідей, закреслюючи відповідні літери! Порожні клітинки у таблиці призначені для позначок членів журі. Не ставте в них ніяких позначок!

Група А (правильним може бути тільки один варіант відповіді)
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Група Б (правильними можуть бути від 1 до 5 варіантів)
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Група В 
Увага! Задача №1 не оцінювалась у зв’язку з технічною помилкою (пропущено частину умови задачі).

Задача 2

Розв'язання 

Коефіцієнт виживаності при переході з кожної вікової групи до наступної визначаємо за формулою
Ki= [image: image2.png]Nit,




 , де Ki – коефіцієнт виживаності в частках одиниці.

Таким чином, K1 = [image: image4.png]500
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 = 0,5;    K2 = [image: image6.png]1000
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 = 0,6;  K5= [image: image12.png]150
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 = 0,5.

Загальний коефіцієнт виживаності (Ks) визначається відношенням кількості осіб, що досягли імагінальної стадії розвитку, до кількості відкладених яєць, тобто в даному випадку за формулою:
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=0,015.

